

**邦成 BANCHEN** **快易融** **1293** 额度百分百 持房产证即可申请 **中小企业融资担保专线 400 659 8888**

金融动态

### 浦发银行荣获绿色银行大奖

近日,第十三届中国北京国际科技产业博览会中国金融峰会在北京钓鱼台国宾馆举行。浦发银行在该峰会组织的第十三届科博会——2010年中国金融高峰论坛金牛榜评选中荣获“2010最佳绿色银行创新奖”。该行副行长刘信义代表浦发银行出席峰会领奖,并作了主题演讲。 史晓飞

### 嘉信担保邀客户过端午

为答谢新老客户,6月13日,嘉信投资担保有限公司特邀广大客户举办了“嘉信邀您一起过端午”活动。活动现场,许多老客户都领取了公司专门派送的礼盒,还现场品尝热气腾腾的粽子。此次,嘉信担保与客户共度端午的活动,给公司与客户之间、客户与客户之间提供了一个互相交流的平台。嘉信担保相关负责人表示,开展此项活动进一步提高了公司员工的素质,同时也促进了嘉信公司的社会责任感,为嘉信公司创造了良好的社会舆论氛围。 倪子

### 泰康人寿理赔康定灾害事故

6月15日,四川省康定县发生山体坍塌,事发后泰康人寿第一时间赶赴现场,并在24小时内做出理赔决定,预估理赔总额超过460万元。此次理赔为泰康人寿汶川地震理赔后最大的一笔理赔案件。事故发生当天上午9时,泰康人寿接到报案后立即启动灾难性事件理赔应急机制。根据泰康人寿董事长陈东升的指示,该公司第一时间成立了以副总裁李艳华为组长的事故处理小组,开通24小时手机绿色通道。四川分公司副总经理带领现场理赔小组,冒着风雨及山体再次垮塌的风险,经过近10个小时奔波,抵达事故现场,开展理赔工作,并协助当地政府处理善后事宜。目前理赔相关工作正在紧张有序的进行当中。 王若谷

**海富通 幸福投资**  
客服热线: 40088 40099 www.hffund.com

### 周期非周期指数帮你“扫雷”

市场上所有的行业都可以划分为两类:周期性行业和非周期性行业。周期性行业与宏观经济运行的相关性高,体现在股价上,其股价会随着经济周期的盛衰而涨落;而非周期性行业与宏观经济运行的相关性低,股价呈现一定的“防御”特性。

在近期A股震荡下挫的过程中,周期性行业与非周期性行业便表现出明显差异。金融、地产等周期性板块整体领跌盘面,而医药、白酒、电子、传媒等行业相对比较抗跌。投资者若把握了这一规律,在下跌行情中超配非周期性行业,上涨行情中配置周期性行业,有望达到事半功倍的效果。

上证周期指数就代表了沪市所有行业中周期性特征最强的5个行业;而上证非周期指数则代表了非周期性特征最强的剩余行业。根据Wind数据统计,从2009年12月31日至2010年6月7日,上证周期指数下跌了28.05%,而非周期指数仅下跌了17.21%,如果从单日涨跌幅来看,两只指数有不少交易日呈现一涨一跌。

国信证券的研究报告还特别指出了上证周期指数与非周期指数另一个优点是,作为这样一对策略指数,由于它的分类是来自市场分析的,因此无论是基本面导致的,还是市场投资逻辑行业分类可能发生的变化,都可以通过量化方法捕捉到,并在未来的指数维护中通过成分股的调整来追踪。由于在2001年至今长达十年的时间中,上证周期和非周期指数的行业分类都经受住了各种市场环境的考验。因此,善用这样一对策略指数,能够帮助投资者扫除市场波动潜伏的“地雷”。 海富通

# 光大银行 推存贷合一卡

日前,光大银行推出创新型金融产品——阳光存贷合一卡。该卡率先创立柜台实时发卡模式,提高申请的便利性和安全性。客户只需在网点填写申请表,柜台人员将现场为客户发放阳光存贷合一卡,并帮助客户激活卡片。经激活的阳光存贷合一卡可以进行存、取款等借记卡业务。光大银行随之将对客户的资质进行审核,对于符合审批政策的客户匹配一定信用额度。该模式减少了目前信用卡繁琐的申领手续,缩短了等待过程,提高了发卡环节的安全性。据了解,截至今年5月底,光大银行信用卡全国已实现发卡702万张,其中郑州分行信用卡实现发卡35万张,零售客户群体已达106.6万户。

### 用电子银行来理财

现代生活中,在银行柜台排队办理业务愈发令人烦恼,其实,建行的电子银行服务完全能够使理财变得更为方便和轻松。

建行个人网银基金功能非常丰富,除查询、交易等主要功能外,还有基金对比、关注、定投、转换及预约等多项功能,业务覆盖率大大提高。特别是预约服务功能的推出,满足了广大客户全天候理财的需要。客户已购基金信息、在售基金产品信息和报价、成交及委托信息等可整合到一个页面,客户通过点击买、卖、换、定等快速切入基金申购、赎回、转换、定期定额等交易界面进行交易,极为简便。目前,通过建行网上银行申购指定基金费率实行折扣优惠,给广大客户带来完美体验!

账户金就是我们俗称的纸黄金,不进行实物交易,只以记账的方式赚取差价。这样一来,用网上银行或手机银行就显得非常方便,可以全天24小时进行账户金的查询、实时交易、挂单交易、撤单等业务,操作起来非常简单。交易时间为周一早7点至周六早4点,周日全天和法定节假日休市。目前,建行推出的账户金包括AU9995与AU9999两个品种。通过网上银行或手机银行进行账户金交易,实现您黄金理财的梦想。 金水

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/>

**通商创业投资担保**  
诚信通商 创业兴邦  
贴心理财专家 专业融资顾问  
专业、快捷、灵活、透明

理财融资专线: 400-777-8711

河南通商创业投资担保有限公司  
地址: 郑东新区CBD商务内环路9号龙湖大厦14层  
办公电话: 0371-60310117 60310118

欢迎访问公司网站  
[www.tongshangdb.com](http://www.tongshangdb.com)  
总机: 0371-60310111  
传真: 0371-60310112

金融资讯

### 工商银行推出黄金积存业务

如今,黄金已成为大众理财的一项主要投资渠道。随着去年和前年黄金投资市场的火热以及黄金的财富效益,很多投资者由股民、基民转到金民,并且金民队伍在不断的庞大。但是很多黄金投资者在参与黄金投资之初还存在各种各样的误区,或者说他们对黄金资产认识还不够。如何运用黄金搭建自己的财富基石?工商银行河南省分行营业部相关人士表示,现在投资黄金的渠道有很多,日前,该行新推出黄金积存业务,它可以像基金定投一样对黄金进行投资,投资灵活,投资门槛低。这对于希望长期投资黄金,用黄金构建个人财富基石的客户来说是一个很好的选择。 张晓辉

### 市郊农信社开展消防讲座

近日,郑州市市郊农村信用合作联社诚邀市消防总队教官在全辖举办了生动、实用的消防知识讲座。在各信用社授课教官通过一幅幅触目惊心的火灾现场图片为题,详细讲解了关于防范、灭火、自救、逃生的消防安全知识。员工不仅在思想上对消防安全敲响了警钟,增强了消防安全意识,更实实在在地了解了火灾发生后应如何处理,做到灾难发生时能够采取有效措施,保护生命及财产安全,提高了员工消防责任意识和安全意识。 白皓 鲁长在

### 中信银行推出新理财产品

日前,中信银行发行了一款十四天期限,保本浮动收益型理财产品——“期期赢”。该系列为滚动发行的理财产品,以十四天为投资期限,并且在保证本金的基础上为投资者提供获得远高于银行储蓄利息的浮动收益的机会,迎合了现阶段大多数投资者对于理财“保本第一,兼顾收益”的需求,不仅为第三方存管客户提供了闲置资金的投资渠道,而且也满足了其他对资金流动性需求较强的投资者的需要。该行产品经理表示,由于通胀预期和升息预期的双重影响,外加其他投资市场阴晴不定,投资者便对资金的安全性及流动性有了更高的要求,中信“期期赢”第一期的热销也充分反映了目前的投资趋势。 尹政

### 农行开展世界杯竞猜活动

2010年南非世界杯激战正酣,球迷朋友迎来了四年一度的节日。与此同时,农业银行河南省分行营业部特推出“2010年世界杯有奖竞猜”活动,与客户共享激情、共度节日。根据活动安排,从6月11日到30日,凡农业银行持卡人在柜台办理储蓄存款业务,新开立金穗借记卡或购买“传世之宝”实物黄金、个人理财产品、基金产品,可获赠“2010年世界杯有奖竞猜卡”一张,凭密码参加手机短信投票,竞猜2010年世界杯冠军球队归属。竞猜成功者将有机会赢得“传世之宝”黄金大奖。 张煦

### 巧用农信金燕卡打理生意

日前,河南省农信社以“金燕卡”为载体,借助“农信银”平台,为生意客户、市民和农民朋友们提供了同省农村和城市之间、县城之间以及跨省结算方便快捷、成本低廉的解决方案。“金燕卡”实行“四免一参与”优惠措施:即免开卡工本费、免年费、免小额账户管理费、免省内通存通兑手续费,刷卡消费有积分活动。做生意的朋友在全省范围内通过遍布全省城乡的6000多个农信社营业网点办理人民币存、取款业务、省内农信社卡间转账等均能及时到账,且没有任何结算费用。此外,“金燕自助通”业务可从绑定“自助通”的有效账户内随时随地自助对外转账付款,款项迅速到账,给商业客户提供了集安全性、便利性、高效性、流动性于一体的支付结算解决方案。 王凯